,  2011

Sr Presidente de la Agencia DAT 

Asociación Cooperadora

Edmundo Salvia                                                       Ref. Adhesión al Programa DATIC –  

  ---------------------------------------                                        BID - Agencia DAT

De mi consideración:

                                 Tengo el agrado de dirigirme a Ud. con el  fin de manifestarle el interés de nuestra empresa en participar del “Programa DATIC ATN/ME 11526-AR Centro de Servicios para el diseño de productos industriales”, que vuestra institución está comenzando a desarrollar con el financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo, del Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe y el CONICET.

                              En este sentido, nos interesa  en especial recibir capacitación y asistencia técnica para el cálculo de estructuras mediante el uso de técnicas de elementos finitos, el modelado en 3D,  la simulación de inyección de piezas plásticas mediante el software MOLDFLOW y el acceso por parte de nuestros técnicos a la utilización del  software que el proyecto permita adquirir. 

                              Nos comprometemos por nuestra parte, a facilitar la participación del personal de la oficina técnica, a contestar la información solicitada a través de encuestas dirigidas desde la Dirección del Programa, y a realizar, de ser necesarios para asegurar el desarrollo y continuidad del proyecto, nuestro aporte financiero y en especie.

                               También manifestamos estar de acuerdo con la posibilidad de promover y apoyar la participación de pasantes, estudiantes de escuelas técnicas, de ingeniería o de diseño industrial, de modo que el programa impulse la formación de recursos humanos y facilite su incorporación en el medio industrial de las localidades a las que pertenecen.

                              Con la certeza que esfuerzos como el que Uds. han iniciado, integrando la participación de organismos internacionales, nacionales y de la provincia de Santa Fe es el camino que empresas necesitan para lograr una mejor competitividad en un mundo cada vez más complejo, saludo a Ud. con mi mayor atención.

Firma y aclaración de titular 

o representante de la empresa

Por favor pasar a una hoja con vuestro membrete y hacer llegar una vez firmada y escaneada por email o en forma física,

